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سادساختبار السداس ي ال  

 11/21/0201يوم:                                (20الرصيد: 1)المعامل:علم نفس الادوية    المقياس: 

 11012-10022الساعة:                          ثالثة علم النفس العياديالمستوى: 

 ن11السؤال الأول: أجب بصح أو خطأ على العبارات التالية مع تصحيح الخطأ إن وجد:

 يعطى لكل دواء اسمين: التجاري والصيدلاني. -

 الجرعة الفعالة هي التي تحدث أفضل تجاوب بين الدواء والجسم. -

 يمكن حساب المؤشر العلاجي من خلال طرح الجرعة الفعالة على الجرعة الميتة. -

 .ATBنظاما عالميا لتصنيف الادوية أسمته  WHOوضعت منظمة  -

 تضم مجموعة أفوريكا المواد المسكرة. -

 ل السائل الدماغي الشوكي.يتم الاتصال بين الخلايا العصبية من خلا -

 المنومات الباربيتورية هي من المنومات الحديثة. -

 الثيوبنتون من مضادات القلق طويلة المفعول. -

 عرفت مضادات القلق باسم المهدئات العصبية. -

 مرسلات النورادرينالين. أدوية الجيل الثاني من مضادات الاكتئاب علىتعمل  -

 الاكتئات تسمى بمنشطات المستقبلات.من مضادات  ادوية الجيل الثالث -

 تعمل مشتقات البنزوديازبين كمواد منشطة. -

 .D4تعمل عقاقير الجيل الثاني من مضادات الذهان على  -

 ن7السؤال الثاني:

 يمثل الشكل التالي أحد أهم العمليات التي تحدث

 في الجهاز العصبي 

 :بالأرقام المشار إليها الاجزاءقم بتسمية -

 

 

 

 يأستاذة المقياس: أد. عياد                                                                                                 بالتوفيق
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 الإجابة النموذجية

 11/21/0201يوم:                                (20الرصيد: 1)المعامل:علم نفس الادوية    المقياس: 

 11012-10022الساعة:                          ثالثة علم النفس العياديالمستوى: 

الإجابة على السؤال الأول: أجب بصح أو خطأ على العبارات التالية مع تصحيح الخطأ إن 

 ن11وجد:

 52,0 خطأ يعطى لكل دواء اسمين: التجاري والصيدلاني. -

 52,0العلمي: التجاري، الكيميائي، ثلاثة اسماء هي يعطى لكل دواء

 52,0خطأ الجرعة الفعالة هي التي تحدث أفضل تجاوب بين الدواء والجسم. -

هي اقل كمية من العقار قادرة على احداث التاثير العلاجي المطلوب، والجرعة الفعالة المثالية هي التي هي 

 52,0 .من الافراد الذين يتناولون العلاج وتسمى اقل جرعة فعالة %05تلك التي تعطى تاثيرا علاجيا في 

 52,0 خطأيمكن حساب المؤشر العلاجي من خلال طرح الجرعة الفعالة على الجرعة الميتة. -

يمكن حسابه بقسمة الجرعة الميتة على الجرعة الفعالة حيث يجب ان تكون الجرعة الفعالة اكبر من 

 52,0مرات او اكثر 05الجرعة الميتة بنحو 

 52,0 خطأ.ATBنظاما عالميا لتصنيف الادوية أسمته  WHOوضعت منظمة  -

او النظام  ATCوضعت منظمة الصحة العالمية نظاما عالميا لتصنيف الادوية بشكل عام اسمته نظام 

 52,0التشريحي العلاجي الكيميائي

 52,0 خطأ تضم مجموعة أفوريكا المواد المسكرة. -

 52,0 وتضم هذه المجموعة المواد المهدئة،  الافيون،  والكوكايين،  الكوكا.

 52,0 خطأ خلال السائل الدماغي الشوكي.يتم الاتصال بين الخلايا العصبية من  -

 52,0النواقل العصبية على مستوى المشابك يتم الاتصال بين الخلايا العصبية من خلال -

 52,0خطأ المنومات الباربيتورية هي من المنومات الحديثة. -

 52,0 .المنومات أقدم المنومات الباربيتورية هي من

 52,0  خطأ .الثيوبنتون من مضادات القلق طويلة المفعول  -
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 52,0 .للغاية المفعول  المنومات قصيرةالثيوبنتون من 

 52,0خطأ عرفت مضادات القلق باسم المهدئات العصبية. -

 52,0أو المطمئنات الصغرى  عرفت مضادات القلق باسم المهدئات 

 52,0خطأ تعمل أدوية الجيل الثاني من مضادات الاكتئاب على مرسلات النورادرينالين. -

 52,0 .فقط على السيروتونينتعمل أدوية الجيل الثاني من مضادات الاكتئاب  

 52,0 خطأ من مضادات الاكتئات تسمى بمنشطات المستقبلات. ادوية الجيل الثالث -

 52,0تسمى بمجموعة مغلقات المستقبلاتادوية الجيل الثالث من مضادات الاكتئات 

 52,0 خطأ تعمل مشتقات البنزوديازبين كمواد منشطة. -

 52,0تعمل مشتقات البنزوديازيبين كمواد مثبطة للمخ

 52,0 خطأ.D4تعمل عقاقير الجيل الثاني من مضادات الذهان على  -

 D3.D4    52,0 تعمل عقاقير الجيل الثاني من مضادات الذهان على

 ن7السؤال الثاني:الإجابة على 

 :بالأرقام المشار إليها الاجزاء تسمية-

 ازار مشبكية -3     مشبكيةحويصلات  -,جهد العمل) السيالة العصبية(       -0

 أزار مشبكية أو نهايات عصبية  -,بكي  شالشق الم -6النواقل العصبية مستقبلات  – 0ناقل عصبي       -4

 

 

 

 


